
cÂunRA MUNTcTPAL DE PTTANGA
Rua Visconde de Guarapuava, 311 - Fone/Fax (42) d646-3:443 - Cx.'Postal 106
Centro {dministrativo 28 de Janeiro. : CEP 85.200-000 - Pitanga - Paraná
www.pitanga.pr.leg,br camara@pitanga.pr.leg.br

Pitanga, 27 dejunho de 2023.

t

Excelentíssimo Senhor
Valdomiro Rodrigues de Lima

Presidente da Câmara Municipal

fitanga - PR

Em atendimento a Vossa solicitação informo que foram realizadas buScas na

internet a fim de verificar preços praticados no mercado referente ao tema planilha de
custos e formação de preços, de uma forma geral, ou seja, cursos já prontos.

Foi encontrado o curso da Esafi - Epcola de Administração e Treinamento
Ltda, no valor de R$ 2.190,00 por pessoa.

Também o curso da Consultre Consultoria e Treinamento Ltdà, no valor de ÉS

2.290,40 por pessoa.

Em relação a curso in company com o referido tema não foi possível

encontrar somente pela internet. Desta forma, a fim de obter uma proposta mais

voltada para as necessidades mencionadas no'memorando ns S/2lZ3lDepartamento
de Administração solicitamos orçamento de empresa IAGP com o custo de RS 8.00Q,00
para 8 pessoas.

Também entremos em contato com o lnstituto licitar, os quais nos

informaram que não trabalham curso com este tema.
A empresa CEAP Brasil apresentou a proposta de RS 32.000,00 (trinta e dois

mil reais) para até 30 pessoas.

Por fim, solicitamos' orçamento da empresa ConsuJtre Consultoria e

Treinamento Ltda esclarecendo detalhadamente as nossas necessidades e nos foi
encaminhada uma proposta de um curso já pronto deles no valor de RS 24.100,00 para

10 pessoas

É o que tenho apresentar

Atenciosamente

-R1i*BJ,.ta.
Regiane Bobato

Agente Administrativo
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

cADASTRo NAcToNAL DA pESSoA JU RÍo rca

DO ESTABELECÍr,tENTO (NOME DE PORTE

EPP

E DESoRIÇÃo DAATMDADE PRINCIML

85.99-6.04 - Treinamento em desenvolvimento proíissional e gerencial

E DEScRTÇÃo oiô6 ATMDADES SEcUNDÁRF'S

70.20-t-00 - Atividades de consuJtoria em gestão em presarial, êxc€to consultoria técnica específica
79.í1-2-00 - Agências de vlagens

E DA NATUREZA JU

206-2 - Sociedade Em presária Lim itada

LOGRADOTJRO

AV CHANPAGNAT
NÚMERo

645 ED. PALMARES, SL5O2

CEP

29.í00-0'tí
BAIRRO/DISTRITO

CEI,ITRO
MUNrc[Pro

VILA VE.HA

ENDEREÇO ELETRONICO

XE- L EIY@C Or.l§ULT REC OÍrl .BR
/ÍFI FFONE

(27) 3340.0r22

FEDERATMo RESPoNSÁ\EL (EFR)

CADASTRAL

ATIVA
DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL

2'll09/2005

MOTIVO DE CADASTRÂL

STTUAÇÂO ESPECIAL DATA DA SITUAÇÁO ESPECIAL

N0MEROOE hrSCRrÇÁO

36.003.571 /0001 -53
ÍUATRZ

COMPROYANTE DE INSCR|çÃO E DE SITUAçÃO
CADASTRAL

l

DATA DE ABERTURA

09,08r1990

COT.ISULTRE CONSULTORIA E TRENAM B.ITO LTDA
NOME EMPRESARIAL

UF

ES

Aproudo pela lnstrução Normati\a RFB no 1.863, de 27 de dezembro de 2018

Emitido no dia 151O6t2023 às í2:39:48 (data e hora de Brasília). Página: í/1
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çíL 3i.r,::,, canncrraçÂo coNsuLTRE PLÂY

ô Presencial Ao Vivo EAD ln Compâny Webinários

I Ponal do.Aluno '

Completo da Planilha de Custos,
Formação de Preços e Terceirização
Curso com o passo â.pàsso daelaboração e gestão dá Planilha sob à óti(a dà lN 051í7, da
Nova Lei n.' 14.133/2021, dos âspêctos trâbalhlstes, previd€nciários e trlbuLáríos e, ainda,
com â análisc críticã dà exequibilidade da proposta ne llcitâção. dâ repactuàção e do
reaiustàmento d€ pi€ços-

:-

ção do Çt&p Ao

- Façasua inscrição

t ) 21lo8 a 2V08/2023-8h30 às 12h30

a ) 23t1o e 27 t11i2023 - 8h30 às 12h30

C) Curso Online Ao Vivo

Dentro de um ambiente completamente ürtual,.nossog alunos terão:
, Aulüs com.transmrssào Onllne Ao Vtvô;

, Didát,ca e metodologia adáptadas a reaiidade vrrtual;
, Iviaterlal didáiico ônline direcaor}ádo e arualrzatlo;
y' Plat.:forma de intêràçâo srmultànea qjrlrg I pr6fq5591 e a turm.ri

Nome completo*:

E-mall*:

Celulàr/Wlràtsãppr:

@ ,t

!l .o *'o'',,' q,C{rÍtdoóã-f-. lt
9/0ô E

(

c

R$ 2.290,00

I O I ü 1| I f o*mr lo".-a"r.r,u"

.,r$"t%
qhd
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cuRSos E EVENJOS

CAPACTTAçÃO

coNtrúoos txcr-úswos

CONSULTRE PLAY

CURSO ONUNEÀO VIVO

Apresentação do Curso Ao Vivo ...

R$ 2.290,00

Nome completo*:

E-mail*:

Celular/Whatsapp*:

O Curso Online Ao Vivo

Deàtro de um ambiente completamente virtual, nossos alunos terão:
y' Aulas com tíansmissão Online Ao Vivo;

r/ Didática e metodologia adaptadas a realidade virtual;
V Material didático online direcionado e atualizado;

V Plataforma de interação simultânea entre o professor e a turma;

Apresentação

A lnstrução Normativa no 05 de 26 de maio de2017, expedida pela Secretaria

de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, atual
Ministério da Economia. evidencia-se como um dos dispositivos mais eficazes

na terceirização de serviços com dedicação exclusiva, seja para contratos
continuados ou por escopo.

Com uma abordagem prática-objetiva o curso apresenta àndamentação e

memória de cálculo para cada Módulo da Planilha, além de "Casos e Temas"

de fúndamental importância, não apenas na formação dos preços, como
também, na gestão dos custos pelo Setor de Contratos e pelos agentes da

flscallzação: gestores e fiscais tecnicbs e adminiitrativos.

Metodologia

Desenvolviménto e.cálculo de todos os Módulos que compõem a

Planilha direcionados aos setores de contratôs, licitações, gestores e flscais
tÁrnirnc a administratirrn< r{nc rfinfrâtns terreirizarlrlc nr l. .mnr"oià mãn

Como você realizará a inscrição?*

Selecione...

Número de participantes*:

! Autorizo o uso de meus dados de acordo
. corn a Pclítica de Privacidade.

+ solicite uma pÍarc§ta

+ Baixar PDF do curso

! Portal do

+ Çertidões

INSCREVA.SE
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Férias: custo não renovável?? Análise prática da inviabitidade da exclusão das Férias na prorrogação contratual.

Aviso Prévio: a) Conflitos Referenciais sobre incidência do cálculo b) Gestão Cohtratual: medidas proativas antes do término

do Contrato Administrativo c) Lei 12506/1 l: como calcular e como provisionar. d) Lei 1250il1 1 e o Acórdão 1 186/17-TCU.

Substituto na cobertura de Férias: entendendo a projeção do custo.

Trabalho e Dinâmlca de Grupo: após cada APRESENTAÇÃO do Professor, serão esclarecidasas dúvidas encaminhadas pelo

Chat e desenvolvido exercício prático que possibilitará.ao participante criar sua ;irópria planilha em Excel.

Público-alvo

Pregoeiros e suas Equipes, Comissões de Licitação, Setor de Contratos, Gestores e Fiscais de Contratos, Ordenadores de

Despesas, Auditores, AssessoresJurídicos, Setor Financeiro e de Compras, além, das Empresas Privadas gue contratam com a

Administração Pública.
,

Programa

Modulo 1

Estrutura da Planilha de Custos e Formação de Preços - Anexo Vll-C da lN 05/1 7-MPDG.

- 
Funções Práticas da Planilha.

Atualizações Normativas (até ã momento)

Metodologia da Apresentação do Curso.

Análise da Planilha de Custos.

Discriminação dos Serviços: reajuste em sentido estrito, repactuação, l55QN, vigência contratuêl

ldentificação do Serviço: regras e exceções da unidade de medida, quantidade a contratar (serviço de limpeza, ex.)

Mão de obra vinculada a execução contratual: CBO, tipos de salário, d.ata-base. salá?io diferencÍado.
'i

Composição da Remuneração com ênfase à Refoima Trabalhista: salário-base, periculosidade, insalubridade (grande

circulação de pessoás), adiciohal noturno, hora noturnaadicional, intervalo intrajornada. , '

DúvidaseDebates. ' \ : .. I

Dinâmica de Grupo;'Exercício em Excel com gabarito.

Modulo 2

Submódulo 2.1:13o salário, Féqias e 1/3 de Férias.

Submódulo 2.2: a) Medida Provisór[a 932120: procedimentos e ações b)SAT/RAT e o FAP: qual a forma mais segura de

diligenciamentoT .

r 4 t I"
fitudo dê Caso: Férias: custo não renovávellr?Análise prática da inviabilidade dã exclusão das Férias na prorrpgaçáo

a

,

i

rletq da Planitha de (ustoi, rormaçãdde Preços e Te'rce'irização

urnamrca oe (Jrupo: Exercrcro em Excet com SaDanto.

INSCREVA.SE



Modulo 3
Apresentação

O que é obrigatório e o que é benefício da Convenção Coletiva?

Qual o cálculo correto do vale transporle e do vale refeição?

eomo o Ministério da Economia se pronunciou sobre o Benefícios Mensais e Diários durante a Pahdemia?

Como o gestor e fiscais do contratado devem agir?

Provisão para Rescisão: a) Aviso Prévio: Conflitos Referenciais sobre incidência do cálculo b) Gestão Contratual:

medidas proativas antes dó término ds Contrato Administrativo c) Lei 12506t11: como calcular e como provisionar.

Lei 12506/11 e o Acórdão 1186117-TCU.

Dúvidas e Debates.
-'

Dinâmica de Grupo: Exercício em Excel com gabarito

Módulo 4
Apresentação.

Aviso Previo Trabalhado e lndenizado.

Multa do FGTS e a 1ei13932/19.

Ausências Legais.

Estudo de Caso: Substituto na cobertura de Férías: entendendo a projeção do custo.

Su bstituto na lntrajornada.

Dúvidas e Debates.

, Dinâmica de Grupo: Exercício em Excel com gabarito.

Módulo 5

Apresentação.

Como administrar, calcular e gerenciar os lnsumos Diversos.

Custos lndiretos.

Tributos e Lucro: a) Regimes de Tributação b) Lucro Reil e o Tratamento para PlS e CoÍins c) Desoneração da Folha de

Pagamento/Contribuição Previdenciária sobre a Rçceita Bruta.

Fator K e a Nota Técnica O2l18-PR.

Dúvidas e Debates.

Dinâmica de Grupo: Exercício em Excel .o- ruOrr,ao (FECHAMENTO DA PLANILHA) 
,

QUESrÕES PARA AVALTAÇÃO DE APRENDIZADO.

25 questões de múltipla escolha para certiÍlcação.

Ao final da Apresentação, durante os 5 dias do cursa, quando do infcio das "Dúvidas e Debates" serão disponibilizados,

links e arquivos que permitirão aos alunss imersão em temas complexos abordados durante a Apresentação, conhecer

Boas Práticas de órgãos e entidades que adotam ou não o modelo de Planilha de lN 05/17 entre outras informações

INSCREVA.SE



Professor

o-Walter Salomão

Gouvêa
Walter Salomão Gouvêa

Consultor em Compras Governamentais, Licitações e Contratos. Especialista em Terceirização, Planilha de

Custos, Gestão Contratual,'Conta Vinculada e Fato Gerador, Pós-graduando em Direito e,Processo do

Trabalho pela OAB/RJ e Universidade Cândido Mendes e em Direito Administrativo e Constitucional pela

Escola Paulista de Direito; Graduado em Gestão Pública. Com quase 30 anos de atuação no Mifiistério das

Comunicações, consolidou sua bagagem prática, atuando e cheÍiando intensivamente nas atividades de

Logística, Compras e Contratações., Professor e conferencista na Escola Nacional de Administração
Pública (ENAP), lnstituto Serzedello Corrêa [fSU),.lnstituto Municipal de Administração Pública de Curitiba
(IMAP), lnstituto Euvaldo,Lodi (lEL) do Sistema FIERO, SISTEMA S e em diversas Consultorias Privadas há

mais de 20 anos. Coautor da obra "A Nova Lei de Licitações e Contratos: Onde estamos? E para onde',
vamos?" (CONSULTRE, 2021 ).

Agenda

21tOB a25tOBt2O23 - Bh3O às 12h30

O cürso será realizado em ambiente virtual ao vivo,'por meio da plataforma de videoconferênEia Zoom e com interatividade em

tempo real entre a turma e o professor.

Considerando o formato do curso e com o objetivo de promover uma erperiência interativa e proveitosa de

aprendizagem, recomendamos:
- A utilização de fones de ouvido, microfone e webcam (deixando-a aberta durante o curso, opcionalmente);
- Boa conexão com a internet (de preferência por cabo) e navegador atualizadb (Google Chrome, preferencialmente).

23t1O a27t1Ot2O23 - 8h30 às í2h30

O curso será realizado gm ambiente virtual ao vivo, por meio dá plataforma de videoconferência Zoom e com interatividade em

tempo ieal entre a turma e o professor
.\

Considerando o formato do curso e com o objetivo de promover uma experiência interativa e groveltosa àe

aprendlzagem, recomendamos:
- A utilização de fones de ouvido, microfone e webiam (deixando-a aberta durante â curso, opcionalmente);
- Boa conexão com a internet (de preferência por cabo) e navegador atualizado (Google Chrome, preferencialmente).

Mais detalhes

qaÉa-horada

Investimento

INSCREVA.SE
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRo NAcToNAL DA pESSoA .luníorca

NOÀ,tE EMPRESARIAL

ESAF! . ESCOLA DE ADMINISTRACAO E TREINAMENTO LTDA

PORTE

EPP

cóotGo E DEscRtÇÃo DAATIVTDADE EcoNôMtcA pRtNctpAL

85.99-6-04 - Treinamento em desenvolvimênto profissional e gerencial

E DAS ATIVIDADES

E2,30-0-0Í - Serviços de organização de feiras, congressos, erposições e festas

LOGRADOURO

AV RlO BRANCO í765
COMPLEMENTO

EDIF: DELTA; : SALAS 205 E 206;

CEP

29.055-6,f3
EAIRRO/DISTRITO

PRAIA DO CANTO
MUNICIPIO

VITOR!A

ENDEREÇO ELETRÓNICO

ADRTANA@ESAFT.COM.BR
TELEFONE

12713221461

SITUAÇÁO CADASTRAL

ATIVA
DATA OA SITUAÇÃO CADASTRAL

0Er03i2003

MOTIVO DE qADASTRAL

SITUAÇÃO ESPECIAL DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL

NÚMERO OE TNSCRTÇÃO

35.963.479/0001,+6
MÀTRIZ

coMpRovANTE DE |NSCRIçÃO E DE S|TUAçÃO
CADASTRAL

DATA DÊ ABERTURA

09/1'lll990

(NOME DE FANTASIA)DO

ESAFI

206-2 - Sociedade Empiesária Limitada
DA NATUREZAE

UF

ES

Aprovado pela lnstrução Normativa RFB no I .863, de 27 de dezàmbro de 2018

Emitido no dia 15/06/2023 às 15:26:38 (data e hora de Brasília). Página:1/í -



0210612023, 10:32 Consulta Regularidade do Empregador

cfrlt^â
.- ,11.i ir a'" r'rl..J/.':1.!1 ,: r. i L"L-:I r:].1 I

CertiÍicado de Regularidade
do FGTS - CRF

Iriscrição:
Razão

Endereço:

35.963.479/0001-46

ESAFI ESCOLA DE ADMINISTRACAO E TREINAMENTO LTDA ME

AV RrO BRANCO 1765 SALA,S 2OL E 202 / PRArA DO CANTO / VITORIA /
ES / 29055-#3

A Caixa Econômica Federal, no usô da atribuição que lhe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Ceftificado não servirá de prova contra cobrança de
quaisquer débitos referentes a contribuíções e/ou rencargos devidos,
decorrentes das obrigações com o FGTS.

Va lidade: 2 4/ 05 / 2023 a 22/ O61 2O23

Certifi caçã o N ú mero : 2 0 2 3 0 5 2,.OOOO}O rO 1326649

Informação obtida em O2|06/2023 LO:32I.L2

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

https://consultra-cú.caixa.gov.br/consultacú/pages/consultaEmpregadorjsí 1l'.l
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Elaboração da nova Planilha de Custos, Formação de
Preços e Terceirização - Completo e Totalmente Prático

Proí.Jolo Lulz Dominguc* AubhoÍ F€deràl de Finalças e iontroiã no Miniçterio da Transparêntía e

Controladsria-Geral da União (CGU). É professor na Escola.Naciorrar de Àdminrstraçào Priblrcq (tnap) e
instrutoÍ da CGU. Atua com licitaçÕes públlcàs há 1 0 anos e ê especláliirâ em Gestão Púbhcâ pela Enàp 'e enr

Orçâmento Público pelo lnstituto Se{zedello torrôa (lSC). com atuôliraçâo Êm Dlrêito Admlnistrativo - foco em
liitação e (ontràto, pelá PUC/MG.

CURSO ONLINE

LOCAIS E TURMAS:

ZOOM - em breve

PLATÂFORMÂ ZOOM PROFISSIONAL

A(e:5! ênvràCo po[ é-nâil pror{rr,r-. àô (il..ic
Ond. bâirâ r: !sMJ!:l!l!,

R$ 2.I9O,OO

INSCREVA.SE NO ONLINE

E

§ P o.,o,iru, Ü**t*q*- O F I 6; I I r,q;oor.ti-pera l.ar,rr*rcu r,r,... l.a,r,.n;,;o w-... I05 Í,h(ild§;ode. l.an", Q rr.,*.rr., oçeorl ,rfffu tr

c

3

Contâto

Estlmatlva do custo da contratação, passo a passo para a elaboração da planllha de forma prátlca, anállse
crítlca da exequlbllidade da proposta na llcitação e a correta formação de preços na Admhlstração Públlca

Lí:

L

lÍtcluso: LertrÍr(àdo de conclugào e

nutefl al drdáticc drgitàis,

C.r8a Horlrl.:-20 horag
DuÍrçÕo:5 diês
HoÍário: 08h30 as 12h30 §
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.l

Elaboraçã$ da nova Planilha de Custos, Forrnação de
Pr s e Ter.cêirização - Coínpleto e Totalmente'Práti

o,t

Prof.João Luiz Domingues: Auditor Federal de Finanças e Controle no Ministério da Transparência e

Controladoria-Geral da União (CGU). É professor na Escola Nacional de Administração Pública (Enap) e

instrutor da CGU. Atua com licitações públicas há 10 anos e é especiallsta em Gestão Pública pela Enap e em
Orçamento Público pelo lnstituto Sezedello Corrêa (lSC), com atualização em Direito Administrativo - foco em
licitação e contrato, pela PUC/MG

CURSO ONLINE

LOCAIS E TURMAS:

ZOOM - em breve

PLAÍAFORMA ZOOM PROFISSIONAL

Acesso enviado por e-mail próximo ao curso
Onde baixar: uranar.zoom.us

INSCREVA.SE NO ONLINE

lncluso: Certificado de conclusão e

material didático digitais.
Carga Horária: 20 horas
Duração: 5 dias
Horário:08h30 às 12h30

R$ 2.190,00

g Baixar PDF do curso

ü etestados e dorumentG ESAFI

Sobre o Curso:

A Planilha de Custos é um instrumento obrigatório e de vital importância para o planejame4to da lÍcitação e para a
correta composição dos custos e formação de preços nas aquisições da administração pública. É por meio dela que

se estima o custo médio de mercado de um determinadô objetp e quanto efetívamente poderá ser pago por ele. '

Neste curso iremos capacitar os servidores públicos a solucionar situações e problemas decorrentes da

interpretâção da legislaçãe referente à fgrmação do preço dos contratos públicos e da manutenção do eq '

econômico-finaíceiro. Serão apre'sentados também os entendimentos e as interpretações relacionados às

com destaque para aquelas realizadas por órgãos de controle, PoderJuíiciário e Advocacia Pública.

l

§r.,

í;
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ffi essfiescolq Cursos abertos Consultorla ln Company

Acesse o conteúdo programático clicando aqui:

rrurnoouçÃo

DEspEsAs coM TERcErRznçÃo: pRtNctpAts cAsros

CONHECENDO A ESTRUTURA DA'PLANILHA DE CUSTOS

REFoRMA TRABALHtsTA x convruçÃo coLETtvA DE TRABALHo (pRtNctpAts oasrnvlÇórs):
. Posicionamento o Tribunal Superior do Trabalho fiST).. Posicionamento do Tribunal de Contas da União [ICU): Acóidão n"7121201.9.

ASPECTOS CONTROVERSOS E RELEVANTES: I

. Exequibilidade da proposta: como avaliar?
o deve àbservar os valores limites estabelecidos pela Seges?

. Convenção Coletiva de Trabalho: qual utilizar.

. Duas férias: é possível?

. Risco Acidentário do Trabalho: como identificar?

. Benefícios mensais e diários: aspectos legais.

. Cústos não renováveis: amortização

. lntérvalo intrajornada: espécies e metodologia de cálculo.

. lnsumos (materiais e equipamentos): melhor forma de provisionar a despesa.

, . Depreciação: metodologia.
. Regime tributário: opçóes e limites legais.
. Reserva técnica e treinamentos: despesa vedada? Como proceder?
. Conta Vinculada X Pagamento pelo Fato Gerador: obrigatório? Qual a melhor opção?
. Participação nos lucros: e possível?

ESTIMATIVA DE CUSTOS A PARTIR DO AUTO PREENCHIMENTO DA PLANILHA DE CUSTOS.
. Base legal.
. Metodologia de cálculo: qual utilizar?

DESTRTNCHANDO A PLANTLHA DE CUSÍOS: ESTTMANDO O CUSrO DA CONTRATAçÃOIU!!
. Módulo 01: Composição da Rêmuneração.
. Módulo 2: Encargos e Benefícios Anuais. Mensais e Diários.

o Submódulo 2.1:13o (décimo terceiro) Salário, Ferias e Adicional de Férias.

. o Submódulo 2.2: Encàr-gos Previdenciários (GPS), Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) e outras contribuições
o Submódulo 2.3: BenefÍcios Mànsais e Diárlos.

. Módulo 3: Provisão para Rescisão.

. Módulo 4: Custo de Reposição do ProÍissional Ausente: I

o Submódulo 4.1: Substitúto nas Ausências Legais.
o Submódulo 4.2; Substituto nà lntrajornada.

' . Módulo 5: lnsumos Diversos.

, . Módulo 6: Custo's lndiretos, Tributos e Lucrro.

pRtN€tpAts oRIENTAçÕES QUE DEVEM CONSTAR DOS ÊDtTAlS ACERCA DO PREENCHTMENTo E DO ENVTO DA PLANTLHA DE
CUSTOS:

. Estabelecer a base de cálculo do:

.. Adicional de insalubridade e periculosidade.

. Submódulo 2.1'. 13 (décimo terceiro) Salário, Férias e Adicional de Férias. i

. Submódulo 2.2: Encargos Previdenciários (GPS), Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) e outras contribuições,

. Módulo 3.

. Módulo 4.
- f' '-+à ihliv^+^rn^Êã^^- -JÉ;^i-+--+n'-

Contato

Documentos e atestados

?
Goh@do*.cr. zoot
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@ esofiescolo Cursos abertos Consuhoria ln Company Contato

' J Banco do Brasil: Ag..0021-3 I Cc.,-I041 54-1

Caixa Êconômica Federal:Ag. 1564 | Cc. 908-8 (Operação 003)

-
ca§o prefira, faça um PIX pari 35963479000146

Dados para emissão de nota de empeÊhoi
Esafi - Escola de Administraçãô e Treinaménto Ltda

CN PJ: 35.963 .47 g IOOOI 46
Av. Rio Branco, 1765, SaÍas 205 e 206 - Praia do Canto, Vitória, ES - CEP: 29055-643

Política de realização dos cursos:

A realização desta turma está vinculada à obtenção de um quórum mínimb de partiripantes inscÍitos, pré+equisito necessário para a conÍirmação do

Pedimos a gentileza para que o participante aguarde o contato da ESAFI quando o número mhimo de alunos for etingido, sobretudo quando o curso

sejam iniciados a partir desta confirmação os procedimêntos dç translado até o curso, principalmente a aquisição de passagens aéreas.

cur50.

for presencial. para que .
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Francisco Beltrão, 19,de Junho de 2023.

cÂrunnn MUNIcIPAL DE PITANGA

PROPOSTA,COMERCIAL

CURSO ONLINE IN COMPANY

o de Planilhas de Custos e
Forrnrçãg de Pr

Elabora

Rua Minas Gerais no1 391 , Ed. Ellon, 5o Andar/Sala'502 Baino N.Sra Aparecida -Francisco Beltrão-PR .

FoneiWhatsApp: (46) 99970-8582 / (46) 99908-6422

Site: úwur.ioamirr.corn.br - E-mail: iqamparana@ioam.cgm.br - FaceboqUlntagram: @igamparana
lNsJrruro ApLrcADo eu cesrÃo púeuca LTDA -cNpJ 32.6s1.4s1t0001-os
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Poder Legistativo de Pitanga - PR.

Ao cumprimentá-los cordialmente, o IGAM Paraná, por meio de sua Área de

Capacitação e Treinamentos, apresenta proposta para Capacitação online in company,

sobre a Elaboração de Planilhas tle Custos e Formação de Preços, corn carga horária

de 09h.

O curso online in company, será realizado de forma remota (online ao vivo),

com a carga horária dividida'em três períodos. Com a seguinte programação:

Progroma

1. Entendendo o Contexto I Parârnetro utilizado pela União - Aplicabilidade da
lnstruções Normativas nes 05/2017,731202A e tei ne L4,73312021
1.1 Obrigatoriedade da elaboração da Planilha de Custos e Formação de Preços - base

legal '

l.lOrientações do Tribunal de Contas dq Paraná

1.2 Elementos e dados necessários para a elaboração r '

1.3 Projeto básico/Termo de Referência - dados da contratação
1.4 Convenção Coletiva de Trabalho, Acordo ou Dissídio Coletivo de Trabalho da

categoria
1.5 Pesquisa de mercado referente aos insumos, veículos e equipamentos
empregados, seguros e demais iter;s que compõem o custo
L.6 Legislação aplicável ao objeto a ser contratado \
1.7 Produtividade (serviços de limpeza)
2. Elaboração da Planilha de Custos e Formação de Preços
2.1 Composição do Módulo I - Composição da Remuneração
2.1.L Salário normativo
2.1.2 Salário proporcional
2.1.3 Adicionais de periculosidade e insalubridade
2.1.4 Adicional noturno
2.L.5 Horário extraordinário

2.2. Composição do Módulo ll -Encargos e Benefícios Anuais, Mensais e Diários;
2.2.1 Submódulo 2.1- L3e Salário e adicional de férias
2.2.2 Submódulo 2.2 - Encargos previdenciários e FGTS
'2.2.3 Submódulo 2.3 - Benefícios mensais e diários

Rua Minas.Gerais no1391, Ed. Ellon, 5o Aádar/Sala 502 Baino N.Sra Aparecida -Francisco Beltrão-PR

FoneMhatsApp: (46) 99970-8582 / (46) 99908-6422

Site: wwwioampr.côÍn.br - E-mail: iqamparana@igam.com.br - Facebook/lntagram: @igamparana

INSTITUTO APLICADO EM GESTÃO PUBLIGA LTDA - CNPJ 32.65í.451'OOOI-85
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2.3 Composição do Módulo lll- Provisão para rescisão
2 4 Composição do Módulo lV - Custo de reposição do profissionalausente
2.5 Com@sição do Módulo V - lnsumos diversos de mão de obra
2.6 Composição do Módulo Vtl- - Custos indiretos, lucro e tributos
3.Fator K.

4. Metodologia CGU;

5 Comparativos;
6 Modetos e Exercícios práticos.

O programa poderá ser alterado conforme a necessidade do órgão.

As aulas, o'material digital e certificados serão disponibilizados no Portal do

Aluno, através do tink: aluno.igam.com.br para cada aluno inscrito.

O profissional responsável peÍa elaboração do material e pela realização do

curso será o instrutor Rodrigo do Conto Cardoso. Graduado em Ciêícias Contábeis,

Pós Graduado em Direito e Economia pela Urtiversidade Federal do Rio Grande do Sul

- UFRGS. Servidor público fedáraldesde 1986 nomeado pela AGU Advocacia Geral da

União como Pregoeiro e Presidente da Comissão Permanente de Licitação da

Superintendêncía do Estado do Rio Grande.do Sul; lnstrutor da Ebcola Superior de

Administração Fazendária no Rio.Grande do Sul - ESAF/RS para Formação de Pregoeiro

e Eiscalização e Gestão Contrãtual; lnstrutor do Ministério do Planejamento e Gestão

para Forrnação de Pregoeiros; lnstrutor da Escola Nacional ile Administração Pública -

ENAP/DF para Fiscalização e Gestão Contratual; lnstruior da Escola da Advocacia Geral

da União para Formação de Pregoeiro e Fiscalização e Gestão Contratual; Palestrante

da Escola ltinerária da Consultoria Jurídica da União em Porto Alegre - CJU/RS na área

áe licitações e contratos; lnstrutor do lnstituto Gama de Àssessoramento em Porto

Alegre - IGAM - na área de licitações e contratos.

O investimento para o desenvolvimentg do curso in company é de R$ 8.000,00

(oito mil reais) para até 8 participantes. Nestê valor estão incluídas as despesas com os

honorários do consultor, impostos, taxas, custos, despesas e/ou outros encargos

sociais e trabalhistas que possam incidir sobre o objeto.

O consultor fica à di§posição para tirar dúvidas sobre o treinamento du'rante

Rua Minas Gerais no1391 , Ed. Ellon, 5o AndalSa[a 502 Baino N.Sra Apírecida -Francisco Beltrão-PR

FoneMhatsApp: (46) 99970-8582 / (46) 9990&6422

Site: r,vwrrtr.ioaúpr.com.br - E-mail: ioanrparanaóioam.com.br - FacebooUlotagram: @igamparana
INSTTTUTO APLICADO EM GESTÃO PUBLICA LTDA - CNPJ 32.651.451ÍgOOl-85
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um mês após o curso

, Agradecemos, o contata para a apresentação da presente proposta

reiteramos nosso desejo de permanecer à disposição em atendê-los.

Esta proposta tem validade de 6Ó dias.

Permanecemos à disposição.

I

Cordialmente,
EDUÂRt)o

^NsZruEROí628sóeo =*ffimffit
Eduardo Anziliero 

.

/
Diretortomercial
IGAM P'araná

Francisco Beltrâo-PR

.Rua Minas Gerais no1391, Ed. Ellon,50Andar/Sala 502 Baino N.Sra Aparecida -Francisco Beltrão-PR

FoneÂÂ/hatsApp: (a6) 99970-8582 I (46) 99908-6422

Site: glgúlgampr.cõm.br - E-mail: ioárhparana@ioam.com.?r - Facebook/lntagram: @igamparana
INSTITUTO APLICAOO EM GESTÃO PUBLICA LTDÀ - CNPJ 32.651,451'0001.85
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vcs

ú sim.. eu dei uÍna olhada rio site de vcs. precisávamos de um cürso prática

deixar ah sim, pode

e formação de

tudo bem tb

mesmo nesta

i

Ê

tudo bem'? boa tarde

part'e prática mesmo

agradeço a atenção

M:A1
Ê

Ê



Chat transcript on irtstitutolicitar.coÍn.br started on Tuesday, June 20,2023,
;

"Instituto Licitar" <tickets@instituto-licitar.p.tawk. email> 20 dejunho de 2023 às

Chat on institutolicitar.com.br

Conversation §tarted on : TueÉday, June 20,2023, at 16:57 (GMT+0)

[16:58] Customqr Support: Boas vindas ao site cio Instituto Licitar, se precisar de
qu,alquer ajuda ou mais informações sobre nossos cursos, basta nos

. enviar uma mensagem aqui. Estamos online e prontos paia te ajudar;)

[1 6:58] V1 687280258684729: boa tarde

[1 6:58] V1687280258684729: tudo bem?

{16:591 Carolina Otiveira has joined the conversation

[16:59] V1687280258684729: vcs trabalham com curso referente a planilha de
custos e formação de preços?

t!6:591 V1687280258684729: parte prática mesmo

[16:59] Carolina Oliveira: Olá, boa tarde! Com quem eu falo, por gentileza?

[16:59[ Carolina Oliveira: Estou bem; obrigada. E você?

[16:59] V1687280258684729: tudo bem tb

[17;00] Carolina Oliveira: lnfelizmente náo, hoje atuamos com cursos teóricos em
outros temas.

[17:00] V1687280 258684729: ah sim.. eu dei üma olhada no site de vcs.. mas nós
precis{vamos de um curso pàtica mesmg nesta área

[17:00] V1687280258684729: agradeço a atenção

[17:01] Caroliha Oliveira: lmagina, surgi'ndo o interesse em nossos cursos em
'outro momento, conte conosco!

117:O2l V1687280258684729: ah sim, pode deixa

117 :02) V1 6872802586847 29: deixar

r Oliveira: Obrigada!117:021 Carolinr

I

No tawk.to live chat account ? Create one for free here!



C E AP BBASTL

. Oi, hldo bem? Sê precisar de

olá, boa tardç

tudo bem?

Meu nome é Reginàe

perdão, Regiane

gostaria de saber se vcs realizam
curso in company

na área de planilha de cu§to e

tbrmação de pr.eÇo, da parte

Olá, deixe suas informações de

contato para que possamos te
. contatar mesmo se você não

estiver mais no site.

Nome o

Email

Mensagem

Eni'iar

0i Regiane, boa.tarde!

fudo bem?

\

Sim, realizamos sim.



Posso te chamar no whats pra

conversarmos.melhor ?

Qual seu município?

ah errtendi

Teria üú email ?.

Çerto, vou solicitar a nossa

vendedora responsável pelo seu

município pra enúar em contato

com você por email pra passar

um orçamento.

pode sim, claro.

(\

prática mesmo, vcs

na verdade eu não teúo acesso

ao whats da camara.. al so o meu

particular mesmo.i. aí nào teúo
como

é Pitanga

eu gostaria de solicitar um

orçamento

sim.. camara@pitanga.pr.leg.br

ú sim.. lá certo então.. posso te

passâr mais ou menos o conteúdo

que gostariamos que fosse

abordado?

' O treinamento deverá versar, no

mínimo, sobre:

l) Orientações do Tribunal de

Contas do Paraná

2)Elementos e dados necessários

para a elaboração

3) Projeto básico/Termo de

Referência - dados da

t

+

a

a



contratação

4) Convençâo Coletiva
' Trabalho, Acordo ou

Coletivo de Trabalho da

categoria

5) Pesquisa de inercado referente

aos insumos, veiculos e

equipamentos empregados, -

seguros e demais itens que

compõem o custo

6) Legislação aplicável ao objeto
a ser contratado

7) Produtividade (serviços de

limpeza)
8) planilha de custos e suas

implicações na formulação da

proposta, julgamento e na

execução conffatual;
9) detalhamento, com

fundamento e memória de

cálculo, de todos os módulos que

compõem a planilha de custos;

l0) detalhamento da planilha

destinada às áreas de

planejamento, licitação,
fiscalização e gestão de contrato;

l1) elaboração prática de uma
planilha de custos e formação de

preço para a contratação de

serviço de limpeza;
l2) reequilíbrio de preço;

13) detalhamento da metologia
(CGU, SEGES ou outro) paraa
elaboração da planilha.

l4) Como a Câmara Municipal

ainda não começou a realizar

suas contratações pela Lein"
14.13312021, solicito que o curso

seja ministrado tendo em conta

os parâmetros da Lei no

8.66611993, sem prejuízo da

abordagem da nova lei de

licitaçôes e contratos.

para até l0 pessoas

I

I



pRoposrA cuRso rN coMpANy - NovA LEI DE LICITAÇÕns
"Renan Nunes" <solucoes@ceapbrasil.com> 2l de junho de

Para : camar a@pitanga.pr. I eg.br

tarde Regiane,.

-
Segue em rúexo aproposta.

Fico a disposição paía sanar qualquer dúvida e para avançaÍrnos com a contràtação.

Obs: Resposta mais rápida pelo whats 5l 99505-1918.

Atenciosamente;
I

Renan Nunes
Gerenie CEAP BRASIL Sotuçóes
wHATSAPP (5 I ) 99505-l 9r 8

CEAP SC (48) 3204-6843
CEAP MG (31) 4063-6303
CEAP PR (4r) 4063-9649
CEAP DF (6r) 4M2-5781
CEAP RS (sr) 4063-9t99

- www.ceapfuasit com
,ü

\
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APRES'ENTAçAO
O CEAP - Centro de Estudos do Administroçoo Público é umo
empreso com umo décodo de prestoçÕo de serviços em
opoio ô odmínistroçÕo pútclico. Atuondo no romo de cursos e!
treinomentos, o CEAP busco copocitor os gestores públicos
otrovés de eventos técnicos voltodos poro o gestÕo público
(Cursos, Seminórios, tr/ostros, Simpósios, Congressos e
róruns) no intuito de oprimoror seus conhecimentos e

ho bilidodes.

O CEAP levo ô frente dos seus serviços o compromísso com o
desenvolvímento do poís. Acredítomos num oprendizodo
contÍnuo por porte dos ogentes públicos pCIro que tol
desenvolvimento se tronsforme em benfeitorios pCIro todo o
noçoo e seus cidodÕos. O

Desto formCI, opresentomos esto proposto o fim de copocitor
os servidores sobre o NoVA LEI DE LICITAÇÕES NOS N/UNICíPIOS

- rrvpLANTAÇÃO E USO DA LEr r4.r33 lZaZt

crÁp BRAsTL ** 0í

I



(l)CeqpBrosil l(re)
Contro oo Estucto! oo nr*,,rinr?oÇóo Pubüco I §7

/

' O trabálho do CEAP BRASIL nos ütirfios 4 anos contriburu para haver urna ree§truturação dentro da

lestão [OUtica, pois havia umã neces'sidade de otimiear o recurso público que eaa investido eÍr
capâtitação. Tendo como exemplo: Por que b governa.teria gas(os com a locomoçâo e eitadia dessa

Íigura pública, se a mesma poderra se capacitar de forma ainda melhor e multo mahibarata em uma

ECO já
PlataÍorrna.ÊGO tem

Caminhando para 2.000h de contaúdorrninistrados pelps maiores

especialistâs do Brasit. a ptataÍorrna está trazendo sertes no modelo

Strearning e gerante que é a revolufio no que diz respeito â ,
capacitação em gestãq núbtica. A ptataforma está trazendo conteúdos

em difer:entes formatos, tais como cursos EAO corn certiÍicaÇão e

rnetodotogia ABP = Aprendizagern Baseada em ProHemas, séries corn

participaçôes de grandes figuras prit{icas. tivás e webinars exctusivos

parâ assrnântes da plataÍorma. 
,

capacitaião EAD e

ução cue 1á estái

Um (os indicadores que torsâ a Ptatatorma EGO única, é o a

pssibitidade'do- sistema criar os cursos de capacitação mas dando as

Íerraivtentas adeqeadas e o suporte neces-sário para gue as próprías

escotas de govepo das preÍeituras e cêmaras tegístaivas postam
' ge'renciar o conteúdo mais adeque{ô, que atendâ âs suas ptôprhs .

dcrnandasàspeciÍicas. , r .

GEAPEnnsll.** 02

i

EM DTVERSOS MEIOS DE COMUNICAçAO

rof F ruü& fo.rÍEÀ áo{orütr8 emouta3. {lIÀ. ,rrÍrnDtaaL. axrolo6Il!& *



(l) CeqpBrosil r{re}
Centrod§€§tu$osdoAdminiatiaqpoPúblics I \luf \

t

- Professores selecionodos com conhecimento teórico e prótico,

- tr/oteriol de opoio de quolidode (Oigitot);

- lüetodologio Unico no mercodo: Desenvolvemos o tr/étodo ABP -
AprendizCIgem Boseodo em Problemos que se utilizo de oulos
exposit[vos, de experíêncios proticos de gestôo e cosos reois poro
expor e explicor os conteúdos ministrodos duronte os
co pocitoçÕes:

- Equipe de opoio especiolízodo em orgonizoçÕo de eventos

o

o

cEAP BRAsI, -- 03



a

- curso PRESENCIAL de I6h (Dezesseis Horos Aulo) sobre NovA
LEt DE LtCtTAÇÕES NOS TUUNtCÍptOS trvpLANTAÇÃO E, USO DA LEt

r4.rs3 lzozt

- tr/oterlol de ApoÍo e complementor

Certificodo de conclusÕo de curso entregue digitolnrente em
oté 2 dios úteis opos o curso poro todos os porticipontes que
completorem 75% da corgo horórlo dos oulos;

- 30 dios de consultorios grotuitos

cEAP BRÂstL ** 04
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Fico definÍdo, que o doto poro o reolizoçÕo desto copocitoçoo,
seró definido em comum ocordo entre os portes, opos o oceite !
desto proposto, olinhondo ossim os ogendos dos servidores e do
professor responsóvel pelo minÍstroçÕo dos oulos.

A corgo horórío totol seró de l6h dÍvidio em comum ocordo entre
oos portes.

o

a
cEAP BRASIL 

- 
05

I
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NovA LEt DE trcrraçóe s Nos vurrlcípros - tMpLANraçÃo E uso DA LEt

t+:sz lzozt

Copocitor ogentes públicos com reloçÕo os regros do Novo Lei de
LicitoçÕes, e especiolmente com reloçôo oos possos poro o
tronsiçÕo entre o lei ontigo e o otuol, evitondo-se percolços
documentois, de prozos, execuçÕo, fluxos, dentre outros
corocterísticos; permitindo que os olunos soíbom utilizó-lo no
prótico, por intermédio do demonstroçÕo por exemplos, exercÍcios
e dinômicos.

Proposto iró otender oté 30 olunos em turmo único

r6h

cEAP BRAstt;* 06
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(l> CeopBros

\!

EMENTA

t) orientoçÕes do Tribunol de Contos do Poronó
Z)Hementos e dodos necessórios poro o eloboroçôo
3) nrojeto bósico/Termo de Referêncio - dodos do controtoçÕo
+) ConvençÕo Coletivo de Trobolho, Acordo ou Dissídio Coletivo dej
Trobolho do cotegorio
S) eesquiso de mercodo referente oos insumos, veÍculos e
equipomentos empregodos, seguros e demois itens que compÕem o
custo
6) Legisloçôo oplicóvel oo objeto o ser controtodo
7) Rrodutividode (serviços de limpezo)
8) plonilho de custos e suos implicoçÕes no ÍormuloçÕo do proposto,
julgomento e no execuçÕo controtuol;
ãj O","lnorn"nao, com fundomento e memório de cólculo, de todos
os. módutos que compÕem o ptonilho de custos;
to) detolhomento do plonÍlho destinodo ôs óreos de plonejomento,
licitoçoo, fiscolizoçÕo e gestÕo de controto; DII) eloboroçÕo protico de umo ptonilho OJcustos e formoçÕo de I
preço poro o controtoçÕo de serviço de limpezo;
l2) reequilÍbrio de preço;
t3) detolhomento do metologio (cou, SEGES ou outro) poro o
eloboroçoo do plonilho.
14) Como o Cômoro Municipol oindo nÕo começou o reotizor suos
controtoçÕes pelo Lei n" 14.133 lZOzl,solicito que o curso sejo
ministrodo tendo em conto os porômetros do Lei no 8.666/1993, sem
prejuízo do obordogem do novo lei de licitoçÕes e controtos.
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RS 32.000 n

lncluÍdos neste volor
- Todos os custos relocicnodos oo instrutor poro o ministroçÕo
deste curso;
- EmissÕo do certif icoOo (Oigitot)
- tr/oteriol de opoio (Apostilos digitolízoro);
- Um ono de ocesso oo curso on-line do Novcr LeÍ de LícitoçÕes nCI

Plotoformo EGO.

Itens nõo inclusos neste volor
- Solo/ auditorio poro o reolizoçÕo dos oulos;
* Equipomentos de sonorizr:çÕo e iluminoçÕo;
- Alimentoçoo nos intervolos duronte os cursos

) --ril
MIiil

Pogomento deve ser reolizodo de formo integrol em clté 5 dÍos uteis
opos o doto f inol do curso presenciol.

A doto de reolizoçÕo deste curso, seró pré-definido opós o oceite
desto proposto em comum ocordo entre os portes.

Proposto vólido por 30 dios.

I
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Gerente CEAP BRASIL soluçoes

solucoes@ceopbro sil.com
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Curitibo - PR, 21 de junho de 2023

Renon Nunes

(aa )
CEAP MG

CEAP PR

CEAP DF

CEAP RS

WHATSAPP

CEAP SC 3204- 6843
4063- 6303
4063-9649
4442- 578r
4063- 9r 99

(er)
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( or)
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Propósta Online N" 15050 - Completo da Planilha de Custos, Formação de
Terceirização.
" Kamil ly Walcker" <rel ac i onamento I (@c onsultre. com.br>

Para : câmara@pitanga.pr. leg.br
20 de junho de"2023 às 1'2

Olá Regiane, boa tarde!

Confbrme solicitado, segue proposta Online N' 15050, referente ao evento Completo da Planilha de
Custos, Formação de Preços e Terceirização.

Repassamos o conteúdo que vocês solicitaram para que seja abordado no treinamento ao professor e

estamos aguardando para verificar se consegue atender conforme requisitado. Enquanto isso, encaminho
nosso conteúdo programático que temos pronto referente a esse curso.

Ficamos à disposição para esclarecer dúvidas ou fazer ajustes que se faercm necessários

Por gentileza,poderiaresponder sinalizando que recebeu a proposta?

Gentilmente,

Kamilly Walcker
Assistente de Relacionamento //
W hats App : (27 \2-U 7 9 - l' U5. Te I efon e : (27 ) 33 40 -01 22
Acesse o nos§o site e conheça as nossas soluções: www.consultre.com.br
Siga @consultrecursos nas redes sociais , \

í

G( CON§UtTRE
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Proposta: 15050

Para: Câmara Municipal de Pitanga

Data: 20106 l2OZ3

PROPOSTA DE
là,

cAPACtTAçAO
lp Company
online e ao vivo
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A CONSULTRE - INSTITUCIONAL

Com mais de 30 anos de experiência, a Gonsultre é especializada no desenvolvimento de soluções em

Educação Corporativa dentro de mais de 10 áreas da Administração Pública. b reconhecimento pelo

.mercado da seriedade, competência e excelência nas solüções desenvolvidas pela Consultre legitima

a sua notória especialização e alicerça a sua üasta experiência na capacitação e desenvolvimento dé

pessoas, por meio de seus cursos e eventos realizados em agenda aberta ou fechada (in companyl.

Como resultado do trabalho desenvolvido, a C-onsultre, aléni de ser uma das empresas mais

tradicionais do segmento, apresenta marcos expressivos em seu escopo de atuação, dentre eles:

I Organizadora da Maratona das Contratações Públicas, o maior encontro online

I da área de Licitações e Contratos Administrativos, que na sua 4e Edição em abrii

I 
de 2022, teve mais de 13mil agentes públicos inscritos;

Pioneirismo na capacitação a distância no setor público, com cardápio
diversificado de temas nas modalidades online ao vivo e EAD tradicional (vídeo

aulas gravadas);

I Realização de uma das maiores e mais diversas agendas de capacitações

I presenciais, reunindo variados temas, especialistas e públicos nas principais

I 
cidades do Brasil;

Desenvolvimento de capacitações consolidadas e ministradas por especialistas
que vivenciam a prática do agente público, propiciando uma êxperiência

MISSÃO: Compartilhar conhecimentb e valores, contribuindo para o desenvolvimento humano,

visando a felicidade das pessoas, família e sociedade
/,

VISAO: Ser uma empresa .modelo. em desenvolvimento humano, servindo à sociedade para a

construção de um mundo melhor.

VALORES: Foco na Felicidade - Espírito de Servir - Respeito ao Ser Humano - Excelência -Transparêncià

Ética

is nnlr +3 Mtt
)

+30 AruO§

de tradição e

credibilidade

+80. MtL
pessoas

capacitadas

clientes
fidelizados

capacitações
realizadas .
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. rNFoRMaçõrs TMPoRTANTES

o Ca'dâ aluno receberá o seu acesso à sala de gula de transmissão do curso e aos mãteriais didáticos
e de revisão (incluindo as aulas que .serão gravadas), que poderão ser acessados pelo

computador, notebook, tablet ou smartphone.
o O certificado, em sup forma digital, será enviado pâr. o e-mail indicado na, inscrição após o

término do curso (ultima aula) aos alunos que atingirem a frequência-mínima de75% (setenta e

.cinco por cento).
o A lista.de frequênc,"ia é gerada aútomaticamente pela plataforma de transmissão (Zoom)e será

enviada diariamenâe aos alunos.
o - O responsável pela capac.itação dentro da instituição contratante pôderá acompanhar o

progresso (frequência em,sala) da turma. Para isso, basta solicitar à çbNSULTRE o acesso a essas

, informações.
o A nota fiscal é eletrônica e será emitida apói a realização da capacitação.
. É vedada a gravação, cópia ou reproduçâo, por qualquer meio ou mídia, dos vídeos das aulas

. onÍine ao vivo e do material didático disponibilizado. Íodo o conteúdo do curso (textos, material
didático ou doutrinário) é de uso exclusivo da CONSULTRE - CONSULTORIA E TREINAMENTO

LTDA, com todos os direitos dos respectivos autorês'reservados e protegidos pela Lei ne

9.610/19981

suGEsrÕES rÉcNtcAs

Com o obletivo de assegurar a boa experiência do aluno na sala de aula virtual, sugerimos as seguintes

especificações técnicas :

Acesso à lnterhet, com velocidade de conexão a partir de 10MBps (de preferência por cabo);

Computador desktop ou notebook com processador a'partir de 3Ghz e 4GB de iUU;
o Utilização preferencial dos navegadores Google Chróme ou Firefox;
e Software de leitura de arquivos em formato PDF;

r Fones de ouvido, microfone e webcam (deixandq-a aberta durante o curso, opcionalmente)

IMPORTANTE: Caso não seja possível atender a essas especificaçõet, " 
qrrl,-d"de do recebimento da

transmissão do curso (áudio e vídeo) poderá ser comprometida.

1 
BRAS]L. Lei ns.9.610, de 19 de fevereiro de 1998. Altera, atualiza e consolida a legislação sobre direitos autorais e dáoutras

providências.
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INVESTIMENTO

Total
PeG. turso Pessoas Valor por

completo da planilha de custos, Formação de preços e' 
Pessoa*

Terceirização, com carga horária de 25 horas - Prof.'Walter L0 RS 2.410,00
Salomão.

Rs 24.100,00 
.

*lmportonte: o valor por pessoa serve openos como demonstrativo da análise e razoabilidode da
propostd, considerondo relação de custo-benefício no controtoção do curlo ln Company. Assim,
ressaltatnos que o valor total da proposto não será alterodo, coso o número de vagas não seja

p leno me nte pre en chido.

No valor do investimento da proposta de capacitação com aulas síncronas2, estão inclusos:

. Aulas online e LOO% ao vivo, em ambiente virtual, transmitidas por meio da plataforma.de

videoconferência profissional Zoom, com interatividade em tempo real entre o(s) aluno(s) e o
professor;

o Acesso às gravações das aulas por até 7 ilias após o período do curso;

o Moderador exclusivo de nossa equipe que conduzirá a capacitação junto ao professor, auxiliando

os alunos nas questões técnicas e administrativas;

o Acesso aos materiais didáticos de forma digital para consulta e download;
. Certificado digital, que será emitido ao final da capacitação;

o Todas as despesas relacionadas a capacitação, inclusive a remuneração do professor, equipe de

apoio e tributos incidentes sobre a prestaSo de serviços.

TMPORTANTE: A justÍficotiva legol paro controtoçõo dos treinomentos poç ínexigibilídode de licitoçdo pode ser

verifícoda com fulcro no art. 25, ll e § 1e em combinoção com o ort. 7i, Vl, áo íei ne 8.666/1993 ou, já à tuz do

recentíssima dri novo Lei de Licitações e Controtos - Lei ne 74.733/2027, em seu ort. 74, ltl, f. Pora justificar o
preço da contratoçõo, dispomos de documentos de outros cantrotos firmados Que ossegurom o coerêncio é a

rozoobilidade do valor de i4vestimento apresentodo nesso proposta, em conformidade com o Orientação do AGI)

ns 77/2009 e Acórdão do TCIJ n9 7.705/2007 - Plenário.

' ? Aulas síncronas são aquelas que acontecem ao vivo, com a turma (alunos e professàr) ríuma mesma sala virtual e
' interagindo por meio de som e imagem.
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EFETTvAçÃo EA coNTnarnçÃo l

Após análise e aprovação da proposta, a contratação será efetivada por meio da confirmação feita
pela instituição contratante à Consultre e posterior envio da nota de empenho, autorização de
serviço/fornecimento ou simi lar.

't

O pagampnto deverá ser realizado, ao final do serviço prestado, em nome de CONSULTRE -
CONSULTORIA E TREINAMENTO ITDA.(CNPJ t6.WE.67110001-53), através de boleto bancário,
depósito, DOC ou ordem bancária na seguinte conta:

o BANCO DO BRASIL:Agência t2N-8 | Conta Coirente: 105.895-9

DADOS CADASTRAIS DA CONSULTRE

Razão Social: CONSULTRE - CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA.

Endereço: Av. Champagnat, 645, Ed. Palmares, 3e-andar - Centro - 29.100{11 - Vila Velha, Êspírito

Santo

CNPJ : 36.003.67 t/0001-53
lnsc. Estadual: lsento
I nsc. Munic ipal: 24.687 -0

Ce rti d õe s : i.' ;. i,',,' ;U! 1,-. a ! l-i ç r-tr: 9-,*I.i:i.J-.-.i.í.:i:;
Telefone: (27) 3340:0122 I Q7l 9 8179-1115 (WhatsApp)

Site: ,.,,1,,^4.,'.r-c'risgjLjai jjil.?r - E-mail: consUltre@consultre.com.br
*Estomcis cadastrodos nq SICAFt

VALIDADE DA PROPOSTA

Essa proposta tem validade de 60

Gentilmente,

(sessanta ) dias após a data de emissão.\

ç

frrr* N",*í'
BRUNO AHNERT

Diretor Comercial e Marketing

,t
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Completo da Planilha de Custos, Formaçao
de Preços e Terceiriza:ção

Curso com o das§o a-passo da elaboraÇão e gestão da Planilha sob à ótica da tft OSitZ, Oa
Nova Lei n.l 14.133t2A21, dos aspectos trabblhi§tasi previdenciários e tributáriôs e, ainda,

corn a análise crÍtica da exequibilidade da prpposta na licitaçáo, da repactuaçáo e do,:

Apresentação

A lnstrução Normativa no 05 de 26 de maio de 2017, expedida pela Secretaria de Gestão do
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestâo, atual Ministério da Economia,
evidencia-se como um dos dispositivos maiseficazes na tercejrização de serviços corÍr
dedicação exclusiva, seja para c§ntratos continuados ou por escopo.

Com uma abordagem prática-objetiva o curso apresenta a fundamentação e rnemória de
cálculo para cada Módulo daPlanilha, alé.m de "Casos e Temas" de fundamental impôrtância,
não apenas na formação dos preços, corno também, na gestáo dos custos pelo Setor de
Contratos e pelos agentes da fiscalização: gestores e fiscais técnicos e administrativos.

Metodologia

Desenvolvimento e cálculo de todos os Módulos que compôem a Planilha direcionados aos
setores de contratos, licitações, gestores e fiscais técnicos e administrativos dbs contratos
terçirizados que empregam mão de obra exclusiva.

Estudo de Qasos e Temas

Féi?s:.custo não renovávet?? Anátise pr|tica da inviabitidade da exclusão das Féias na prorrogação
contratual.

Aviso Préviõ: a) Conflitos Referencials soôre incidência do câlculo ô) Gesfâo Contratual: medidas
proativas ánfes do término do Contrato Adrhiniskativo c) Lei 1250il11: como calcular.e como
provisionar. d) Lei 12506/11 e o Acórdão 1186/17-TCU.

Substituts na cobertura de Féias: entendendo a projeção do custo, !-

Trabalho e Dinâmica de Grupo: apos cada APRESENTAÇÃO do Professor, áerão esclarecidas as'
dúvidas e desenvolvido exercício prático que possibilitará ao participante criar sua propria planilha em
Excel.

a

o

o

a

CONSULTBE " Gursos para Adíninistíãção Púlrlica i
Av. Charflpagnat. 645, Sl 502. Ed Palmares - C€ntro - Vita V€lhaiES - CEP 29100-01 Í :

t lrwconsultÍe.cbm.br -27 33É,O0122 :
EEtr .brrit\er* YoucÁ

a
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Estrutura da Planilha de Gustos e Formaçáo de Preços - Anexo Vll'C da
(

t'l

Atualizaçôes Normativas (até o momento) .

Metodologia da Apresentagáo. do Curso.

Análise da Planilha de Custos.

çONSULTRE - Õursos'para Adminisraçào Pública I
Av. Champagnat.645, Sl 502. Ed, PalmaÍês - Cenrro - Vilâ V€lha/ES,. CEP 29t0GO1 1 i

www.consultre.com,br- 27 33{í,01?2, :

Público-alvo

Pregoeiros e suas Equipes, Comissões de Licitaçãq, Setor de Contratos, Gestores e Fiscais
de Gontratos, Ordenadores de Despesas, Auditores, Assessores Jurídicos, Setor Financeiro e
de Gompras, além, das Empresas Privadas que contratam com a Administração Pública. ,

Programa

Módulo í \

rN 05/17-MPDG.

Discriminaçáo dos Serviços: reajüste em sentido estrito, repactuação, ISSQN, vígência contratual
., (

ldentificação do Serviço: regras e exceções da unidade de medida, quantidade a contratar (serviço de
limpeza, ex.)

Mão de obra vinculada a execução contiatual: CBO, tipos de salário, data-base. salário diferenciado.

Composição da Remuneração com ênfase à Reforma Trabalhista: salário-base, periculosidade,
insalubridade (grande circulaçáo de pessoas), adicional notumo, hora notuma adicional, ihtervalo
intrajornada.

Dúvidas e Debates.

Dinâmica de Grupo: Exercíció emExcelcom gàbarito

o

a

a

a

a

a

a

O

Módulo 2

i Suómódulo 2.1: 13o salário, Fá:ias'e 1/3 de Férias

Submodulo 2.2: a) Medida Provisoria 932l29t procedimentos e ações b)SAT.iRAT e o FAP: qual a
forma mais segura de diligenciamento?

,\

Estudo de Caso: Férias: custo não renovável?? Análise prática da inviabilidade da exclusáo das Férias
na prorrogaçáo contratuat.

I

Dúvídas e Debates. \

@ twitrer-:l ry@G(
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. Dinâmica de Grupo: Exercicio em Excelcom gabarito

,Módulo 3

Apresentação.

9 que é obrisatório e o que é.beneficio da Convenção Coletiva?

Qual o cálculo correto do vale transporte e do vate refeição?

Como o Ministério da Economia se pronunciou sobre o Benefícios Mensais e Diários durante a
Pandemia?

Como o-gestor e fiscais do contratado devem agir?

Prolisão para Rescisão: a) Aviso Prévio: Conflitos Referenciais sobre. incidência do cálculo b) Gestão
Contratual: medidas proativas antes do término do Contrato Administrativo c) Lei 12506111: como
calcular e comõ provisionar

Lei 12506/11 e o Acórd âo 1186117-TCU.

. Dinâmlca de Grupo: Exercício em Excelcom gabarito.

Módúlo 4

Apresentação,.

. Aviso Prévio Trabalhado e lndenizado

. Multa do FGTS e a Lei 13932/19.

. Ausências.Legais.

o Estüdo de Câso: Substituto r1a cobertura de

. Substituto na lntrajornada

Dúvidas e Debates.

Dinâmica de Grupo: Exercicio em Excelbom gabarito

Módulo 5

. , ApresentâÉo.
,:

Como administrar, calculan e gerenciar os lnsumos Diversos.

' ,a

a

a

. Dúvidas e Debates.

a

,l

.. CON§ULTRE - Gursos para AdministíaÉo Públicâ i
Av. Ctlampâgnd. Bl5, Sl 50?. Ed. PalÍnarÊs - C6ntÍo - Vila Veha/ES - CEP 29tOO-011 i

. wwwcgnsultre.corn,br-2733{O0122 :

Fériaq entendendo a proje$o do custo.

EGT . YouG(
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a Cústos lndiretos.

Tributos e Lucro: a) Regimes de Tributaçáo b) Luoo Real e o Tratámento para PIS e Cofins c)
Desoneraçáo da Folha de Pagamento/Contribui@ Preüdenciária sobrea.Receita Bruta.

-./

Fator K e a Nota Técnica 02/18-PR. ,:.
DúvidaseDebates. . '

Dinâmie deGrupo: Exercício em Excelcom gabarito (FECHAMENTO DA PLANILHA)

QUESTOES PARA AVALhÇÃO DE APRENDTZADO

25 questÕes de múltipla escolha para certiÍicação.

Ao final da Apresentaçáo, durante os 4 dlas 'do curso, quando do início das "Dúvidas e
Debatel" serão disponibilizados tinks e arquivos que permitirão aos alunos imersão em temas
compiexos abordados durante a Apresentação, conhecerBoas Práticas de órgãos e
entidades que adotam ou não o madelo de Planilha de lN 05/17 entre outras informações
(tteis.

Professor

\lUalter Salomão Gouvêa
Consultor em Compras Governamentais, Licitações e Contratos. Especialista em-
Terceirização, Planilha de Custos; Gestão Gontratual, Conta Vinculada e Fato Gerador. Pós-
graduando em Direito e Processo do Trabalho pela OAB/RJ e Universidade Cândido Mehdes
é em Direito Administrativo e êonstitucional peia Escola Paulista de Direito; Graduádo ém
Gestão Pública. Com quase 30 anqs de atuaçâo no Ministério das Comunicações, consolidou
sua bagagem prática, atuando e cheflando intensivamente has atividades de Logística,
Compras e Contrataçoes. Professor e conferencista na Escola Naçional de Administração

r PúUlica (ENAP), lnstituto Serzedello Corrêa (TCU), lnstituto MunicÍpalde Administraçâo
' Pública de Curitiba (IMAP), lnstituto Euvaldo t-odi llel; do Sistema FIERO, §tsffnnn S e em
diversas Consultorias Privadas há mais de 20 ânos. Coautor da obra "A Nova Lei de

. Licitações e Contratos: Onde estamos? E para onde'vamos?" (CONSULTRE, 2d,21).

a

f

a

a

CONSULTRE - Cú'rsos para AdÍninislíaqáo Pública i
Av. Champagnat.645, Sl 502. Ed. PalmaÍes - Cenlro - vila Ve{iâ/ES - CEP 291@ol l i

www.consultre.com.br - 27 3340 0Í22 .:
@ tu,ihterí vryfiffic(.


